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„Nové předsednictvo představuje kombinaci jisté kontinuity, ale i změny. Zároveň zvolení
předsednictva v prvním kole ukazuje jeho sílu. Nové předsednictvo KDU-ČSL si dalo za úkol
uspět v následujících volbách do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR,“ řekl po zvolení
předsednictva Marek Výborný, předseda KDU-ČSL.

Cílem nového vedení je sestavení vlády založené na demokratických principech a dalších hodnotách,
které jsou lidovcům vlastní. „KDU-ČSL stojí a vždy bude stát na straně rodičů a dětí. Mladé rodiny
potřebují dostupné bydlení, volnou kapacitu v mateřských školkách a také zdravé ovzduší. Chceme
plnit konkrétní věci, které si od nás voliči žádají,” řekl nově zvolený předseda KDU-ČSL Marek
Výborný.

Ve volbě předsedy získal Marek Výborný nadpoloviční mandát. „Chtěl bych velmi poděkovat Marianu
Jurečkovi i končícímu předsednictvu za jejich skvělou práci. Jak Marian Jurečka, tak Petr Hladík
zůstávají integrální součástí strany. S novým předsednictvem nyní budeme usilovat o co nejsilnější
KDU-ČSL, což bude vyžadovat obrovskou práci uvnitř strany. Pokud celé předsednictvo bude mluvit
sjednoceným hlasem, budeme silní a nadále součástí české politické scény. Jak bude silná KDU-ČSL,
tak silná bude koalice SPOLU,“ dodal Marek Výborný.

Pavel Bělobrádek, 1. místopředseda KDU-ČSL okomentoval složení nového předsednictva slovy:
„Nevzpomínám si, že by za posledních 25 let došlo ke kompletní obměně předsednictva, jako se tomu
stalo dnes. Součástí nového předsednictva jsou sice dva bývalí předsedové strany, ale máme také
čtyři nové a mladé, ale současně zkušené tváře. Delegáti sjezdu se jasně vyjádřili, že si přejí
zachování určité kontinuity, ale zároveň chtějí dát šanci novým lidem a myšlenkám. Lidová strana
tak opět ukázala svou vnitřní sílu i důležitou sebereflexi.“

Členy předsednictva jsou z titulu svých funkcí také předseda poslaneckého klubu KDU-ČSL Aleš
Dufek a předseda senátorského klubu KDU-ČSL a nezávislí Josef Klement.
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